



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI
MINISZTERIUM

DR. NAVRACSICS TIBOR
miniszter

Miniszteri Kivonat

Kormányszám: K/4448/1

Érkezett: 2011 OKT 21.

XVI-MIN/149/2/2011.

Mesterházy Attila képviselő úr részére
Magyar Országgyűlés

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A hozzám intézett és a Házszabály 91. § (2) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „*Mi lett a többpárti konszenzusból?*” című, K/4448. számú kérdésére az alábbi tájékoztatást adom.

A Kormány a felzárkózás politika kiemelt területeként foglalkozik a gyermekszegénység elleni küzdelemmel, és olyan nemzeti ügynek tekinti, amely a politikai nézetkülönbségek ellenére is igényli a többpárti konszenzus fönntartását. A kormányzás átvétele óta újabb évfolyamokra terjesztettük ki az ingyenes étkeztetés lehetőségét, az Európa 2020 program keretében megalkottuk Magyarország Nemzeti Reform Programját, amely a szegénység, és benne – külön is célozva – a gyermekes családok szegénységének csökkentését konkrét célszámok és intézkedések megjelölése mellett fogalmazta meg. Ezt követően összeurópai szinten is elkészítettük az Unió számára azt a roma keretstratégiát, amely éppen ezekben a hónapokban magyar minta alapján talál követésre a tagállamokban.

A Gyermekszegénység Elleni Nemzeti Program végrehajtását a szükségletekhez és a lehetőségekhez mérten a korábbiaknál gyorsabb ütemű, hatékonyabb és jobban célzó munkával tervezzük és valósítjuk meg. A Stratégia hároméves cselekvési terve helyett egy átfogóbb, szakmailag és tudományosan jobban megalapozott, és így végrehajthatóbb dokumentumot tettünk le az asztalra. Ennek közzététele már megtörtént, jelenleg a munka társadalmi egyeztetése zajlik. A Nemzeti Társadalmi Felzárkózási és Roma Stratégia áttekinti, befogadja és továbbfejleszti mindazokat a korábban készült dokumentumokat – köztük a Gyermekszegénység Elleni Nemzeti Programot –, amelyek a közösen vállalt célok érdekében eddig megfogalmazódtak.



A „Legyen jobb a gyermekeknek!” program szakmailag megújítva, újabb szereplők és további hátrányos helyzetű térségek bevonásával nemcsak fennmarad, hanem jelentős forrásbővülés mellett kiterjesztésre kerül. Az előttünk álló hét hónapos projekt szakaszban például 366 millió Ft, majd azt követően a 2015-ig terjedő időszakra további 1,86 Mrd Ft jut a térségi komplex gyermekprogramok támogatására. Ez teszi lehetővé, hogy a jövőben még több mint 10 Mrd Ft-os fejlesztés valósuljon meg az LHH térségekben működő komplex

gyerekprojektek keretében. Ilyen mértékű forrás erre a célra még sohasem állt Magyarországon rendelkezésre. A kérdésben megfogalmazottakkal ellentétben tehát nem elvonás, hanem forrásbővülés valósul meg.

A Gyerekesély Programirodát senki nem lehetetlenítette el. A TÁMOP 5.2.1 „Gyerekesély program országos kiterjesztésének szakmai-módszertani megalapozása és a program kísérése” című konstrukcióban zajló fejlesztések projektgazdája a Wekerle Sándor Alapkezelő, konzorciumi partnerei az új szakasz elbírálását követően a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Magyar Tudományos Akadémia. A konzorcium tehát nem szűkült, hanem kibővült egy hiteles és tapasztalt szereplővel, a szeretetszolgálattal. Az MTA és a WSA közötti megállapodás alapján a kiemelt program irányítását és lebonyolítását az eddiginél nagyobb feladatvállalással a WSA vette át. Az MTA a tudományos kutatói és értékelő háttérrel megerősített szakmai és személyi feltételek mellett továbbra is biztosítja. A szakmai tartalom megújításával, korszerűsítésével és kiegészítésével a program célzottsága megnövekedett, végrehajtása az eddigiéknél több eredményt ígér.

Budapest, 2011. október 21.

Tisztelettel:



Dr. Nadracsics Tibor h.